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LEERT
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LEEXRT
[P()])2=) = F(b)— F(a) .
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[F()] = [F(2)]"=) = F(b) - F(a) .
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[F()] = [F(2)]"=) = F(b) - F(a) .
BIZERDE 52455,
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[sinz +5]""; = sin7+5— (sin3 +5) = sin7 — sin3 = [sinz]"_,
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BIZIE, [sinz+5]"_; (& [sina] _, EHLLY:

[sinz +5]°_% = sin7+5— (sin3+5) = sin7 —sin3 = [sina]’_, .

—RMICIRRD BB F OFEREBICEITEH o & b R, TH » SEBE
BEH C 2D,

[F(2)+C)Z) = F(b)+C~{F(a)+ C} = F(b)~ F(a) = [F(x)]"_) .
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WATET LFP@) =) BBE [f(r)ds = F(b) - F(a) .
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WATET LFP@) =) BBE [f(r)ds = F(b) - F(a) .
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6LEITHRARF-EKIIC f L a D b ETEAAETHD.
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61EITHRARI=KSIC f(F adb b ETEAAETHD. 64FTHRRIZLD
IZ f OFRERS [f(e)de B$Hd. BB F & F(x)= [f(z)de &HBXL.
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WATET LFP@) =) BBE [f(r)ds = F(b) - F(a) .

B o &b ENBTHIRMEERBETIEH f TEHTHEET 5.
618 TR LSIT f X ahbb 35'5“*%53\7“"'5‘5)6 64F TRk S
2 f OFREES [f(x)de maza B F & Fx)= [f(z)dz &8<. 64
#elAt& 31 Lre) = L{ff@)d} = f(2) mbr. WEASORATE
B&Y [Mf(x)de = (b)—F(a) .
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618 TR LSIT f X ahbb 35'5“*%53\7“"'5‘5)6 64T TRk S
2 f OFREES [f(x)de 75\3736 B F & Fx)= [f(z)dz &8<. 64
#elAt& 31 Lre) = L{ff@)d} = f(2) mbr. WEASORATE
B&Y [Mf(x)de = (b)—F(a) .

[f(@)de = F() = Fla) = [F(@)];Z, = [[f(@)da]}_] .
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WATET LFP@) =) BBE [f(r)ds = F(b) - F(a) .

EH o &b EVPBITHIRMEZEREBET I f TEHRTHDLET 5.
618 TR LSIT f X ahbb 35'5“*%53\_[“"'5‘5)6 64T TRk S
2 f OFRE®ES [f(z)do BB WEFE — [fe)dz EBL. 6.4

#elAt& 31 Lre) = L{ff@)d} = f(2) mbr, WES DERTE
B&Y [Mf(x)de = (b)—F(a)-
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Bl EHEH ffcosxdw 25HET S, [coszdr=sinz+C (C [EEHEHK)
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1| EFE 5> ffcosxd:ﬂ 25HET S, [coszdr=sinz+C (C [EEHEHK)

ffcos:z:da: =S cosxdz]i = [sinz +C}i = [sin:z:]i
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ffcosxd:v EEETS. [coszdr=sinz+C (C FBIPEH)

ffcos:z:dx = U cosa:d:z:]?1 = [sin:z: —I—C}Z = [sin:z:]?1

=sin9 —sin4 .
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1| EFE 5> ffcosxdw 25HET S, [coszdr=sinz+C (C [EEHEHK)

ffcos:z:d:c = U cos:cd:z:]i = [sin:z: —|—C}Z = [sin:z:]z

=sin9 —sin4 . #

COESIC, EEADHEICESVWTAEESIDEAER C FHERSNTH
ATLESIOT, HAEHIEESOHERKRICZELAL. BOT, EBES
DFHEIZCEVT, EREAERIDBENEREEHRT .
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3y2+2y+0 .

2 _ 13 .19 _ 13 3
J*=3y+2)dy = 3v° =35y +2y+ C = 3y’ — 3
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3y2—|—2y+0 .
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1 13 3
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2 _ 13 32 _8_ (.1 _3_
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4062 _[2.3 5 9 4
Sy =5y +3)dy = |5v° — 57 +3y|
198 16
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zﬂtan_lg—i—c.
&2T
% 6 3z % 1
dx = \/gt g = 3<t 71__t —1(_
/_23302_’_4 T [ an”' — }2 \/_{ an 7 an”'(—V3)
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